

鼓励更多医院开设儿科夜间门诊

# 儿科夜间门诊诊察费今年将“转正”



快报讯 (记者 张瑜)

6月初,南京市儿童医院迎来一波就诊高峰,夜间门诊人满为患,患者等候时间甚至要超过6小时。

今年江苏省两会期间,有代表、委员呼吁合理提高儿科诊疗费用,以解决基层医疗机构儿科诊治的困境。近日,现代快报记者从江苏省物价局网站了解到,省物价局对两会期间代表、委员的建议作出了书面答复,明确提出今年将会同相关部门研究制定儿科医疗服务项目价格调整方案,包括设立儿科夜间门诊诊察费,据悉,这一相关方案有望在今年内出台。

儿科夜间就诊排队难问题,一直以来备受关注。现代快报记者了解到,早在2014年,为满足患者晚间就诊需求,充分保障急诊优先的诊疗秩序,合理分流病人,南京市儿童医院开设了“门诊诊

察费(儿童专科晚间)”项目试点,当时确定的试点收费标准是:夜间门诊儿科普通号10元/次,专家号30元/次。

现代快报记者了解到,儿科夜间门诊属于新增医疗服务项目,根据《江苏省新增医疗服务项目价格管理办法》规定,其立项权和定价权均在省卫生计生和省物价局。据省物价局相关人士介绍,到目前为止,南京市儿童医院是江苏省内唯一一家试点儿科夜间门诊项目的医院。

今年江苏省两会期间,不少代表、委员提到加强儿科建设的建议。省政协委员龚震建议,对公立医院儿科夜间门诊诊察费合理定价;省人大代表吕国忠建议,合理提高儿科诊疗费用,解决基层医疗机构儿科诊治的困境。有业内人士建议,鼓励有余力的各级公立医院开展“夜间门诊”,让儿科医生获得应有的医疗服务报酬,提高工作积极性,合理定价很有必要性。

日前,省物价局对今年

两会期间代表、委员提出的建议和提案进行了回复。省物价局表示,今年,将会同省卫生计生委、人力资源和社会保障厅等部门,结合江苏省儿童医疗服务体系建设,立足儿童诊疗服务特点,研究制定儿童专科医疗服务项目价格调整方案,这其中包括设立儿科夜间门诊诊察费。

省物价局表示,儿科项目价格调整被列入今年省委省政府的重点工作和省物价局职能工作目标规划,将在成本调查、风险评估、广泛公开征求意见、集体审议等价格决策程序的基础上,于年内正式出台。

此外,省财政厅还将全面落实政府对公立医院符合规划和医疗资源配置要求的各项投入政策,进一步加大投入力度,并重点向儿童医院等专科医院倾斜。与此同时,省人力资源和社会保障部门将不断完善医保支付方式改革,形成部门合力,共同促进儿童专科医疗服务发展。

## 周日再迎雨水 梅姑娘要来了

快报讯(记者 徐岑)雨过天晴,6月21日江苏大部分地区最高气温升到30℃以上。不过,接下来,天气就有些复杂了。24日起,江苏大部分地区将再迎降水。而这次下雨,江苏很有可能进入梅雨季。现代快报记者了解到,江苏省气象台联合南京市气象台将在22日下午举办“2018年江苏入梅预报”新闻发布会。具体何时入梅,小伙伴们可以关注一下。

晴好天气回归,21日,大部分地区在炎热中迎来了“夏至”。江苏大部分地区最高气温回升至30℃+,连云港和徐州局部地区逼近35℃高温线。据介绍,夏至是二十四节气中最早被确定的一个节气,公元前七世纪,就已经确定。每到这天,北半球的白昼达最长,并且是越往北,昼越长。如海口市这天的日长约13小时多一点,而黑龙江的漠河则可长达17小时以上。夏至之后进入一年中最为炎热的时段,人体易出现乏力、疲倦等“苦夏”症状,此时应注意及时休息。

夏至后,长江中下游地区也通常处于梅雨期。目前来看,6月22日到23日,江苏大部分地区以云系变化为主,虽然部分地区有些阴沉,但是没有雨。江苏气象预报,预计从24日起,全省多云转阴,大部分地区有阵雨或雷雨。周日有出行计划的,记得早点回家。

这场雨水是否预示着江苏梅雨季到来?今天下午,江苏省气象台将召开新闻发布会,发布入梅预报。可以肯定的是,小伙伴们内裤、袜子可以筹备起来了。

### 南京三日天气

今天 多云有时阴,南部地区局部有阵雨,偏东风4级左右,20~28℃  
明天 多云有时阴,偏东风3到4级,20~29℃  
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,22~31℃

## 蹭世界杯热度,龙虾店生意火吗

最近,龙虾加啤酒成了世界杯看球标配。南京不少龙虾店看中了世界杯的商机,推出各种活动打算赚一笔。6月21日,现代快报记者探访发现,世界杯带起的“龙虾热”,似乎让不少商家失望了。

现代快报/ZAKER南京记者 吕洁文/摄



龙虾店生意并未因世界杯更火爆

### 龙虾店为揽客,使出浑身解数

看世界杯,桌上有美食,身边有朋友相伴,似乎才尽兴。不少店家看中了这里面的商机,通过各种方式吸引顾客。有的龙虾店针对世界杯时段,专门推出“世界杯套餐”,“吃龙虾,送扎啤”“世界杯多人套餐”……不过,采访中现代快报记者注意到,很多店里之前就有优惠套餐,优惠力度都差不多,属于“换汤不换药”型。

相比之下,有的商家似乎更加懂得球迷的需求,他们通过提供观赛场地来吸引顾客。

6月20日晚上9点多,在栖霞区南邮广场的一家龙虾店里,墙上大电视屏幕里正播放着球赛。有几位顾客点了龙虾,边聊天边看。

一位学生模样的顾客告诉记

者:“毕业了,和大家聚聚。不过,并不是因为世界杯才过来的。”

“为了让客人来吃龙虾的时候还能看上世界杯,我在大厅前后放了两台电视机。”住在仙林的刘先生开了一家小龙虾店,他说,店面总共有十几个桌位,平时生意还算可以。最近考虑到大家喜欢看世界杯,他就在店里装了两台电视,期待能吸引更多顾客。

“平日里,晚上六七点钟来吃龙虾的客人会更多一些。最近,8点之后的客人明显多了,不少人逗留到晚上10点、11点钟才走。时间久了,龙虾和酒水的销量都会上去一些。”不过,生意并没有达到“翻一倍”的目标。

### 龙虾外卖没有那么火,热度还在减退

不去店里扎堆看,球迷们是不是都窝在家里,点一份小龙虾慢慢品味呢?

“世界杯刚开始的前两天,又正值端午假期,小龙虾卖得还挺火,晚上比平时能多送好几十单。”一位做龙虾外送的商家告诉记者,原本期待龙虾能“蹭”上世界杯的热度,多卖一些,然而,最近的订单量慢慢“凉”了下来,开始恢复到世界杯之前的状态。

“刚刚接了一个单子,买家专门打电话嘱咐,说是要和哥们儿聚餐看球赛,让晚上送6份龙虾过去。”新街口一位店家告诉记者,这种订单偶尔有。他的龙虾店会一直开到凌晨3点,这几天,晚上的订单还是不少的,半夜11、12点钟也有点龙虾的情况,“可能会受到世界杯的一点影响,但感觉吃小龙虾当宵夜,本来就是很多南京人的一大喜好。”

现代快报记者咨询南京众彩农副产品批发市场的相关负责人获悉,这两天,小龙虾的销量和价格与之前差别不大。

## 对中央环保督察“回头看”交办问题 江苏已办结979件,问责61人

快报讯(记者 徐红艳)6月5日,中央第四环境保护督察组进驻江苏,开展为期一个月的“回头看”。江苏省高度重视中央环保督察“回头看”边督边改工作,来自江苏省环保厅的数据显示,截至6月19日,共收到中央环保督察组交办件1502件,办结979件,立案处罚环境违法企业442家,立案侦查5

件,行政拘留1人,刑事拘留11人,约谈125人,问责61人。

6月21日,省环保厅同步公布了连云港安峰山矿区粉尘污染、金坛区儒林镇下汤的兆湖弹簧厂产生的废液流向不明和滨海县东坎街道油烟扰民问题3起典型案例问责情况。在抓好整改的同时,还对监管不力的相关人员展开问责处理。

## 未落实实名备案 一互联网数据中心遭处罚

快报讯(记者 陶维洲)“查扣机房服务器46台,关闭‘僵尸网站’1008个,清理备案资料不准确、实名制落实不到位网站百余,关停涉嫌网络赌博、游戏私服等违法游戏59款,企业法人代表和直接责任人分别受到相应处罚……”6月21日,现代快报记者从江苏省公安厅网络安全保卫总队获悉,近期江苏网警依据《网络安全法》办理了全国首例互联网数据中心未落实实名备案义务的一般程序行政案件。

今年以来,为全面整治网上违法犯罪现象,规范网上秩序,维护人民群众合法权益,按照公安部部署,江苏警方在全省范围内组织开展“净网2018”专项行动。互联网数据中心主要为企事业单位、媒体和各类网站提供服务器托管、空间租用等业务。部分中小网站通过租用互联网数据中心服务器开办违法网站,发布违法有害信息,从事网上违法活动,侵害人

民群众利益。

近日,江苏省公安厅网络安全保卫总队采取“异地用警突击检查,属地跟进深挖打击”模式,调集警力30余名,突击检查省内某一互联网数据中心。现场核查该数据中心接入的网站、平台域名、备案信息等万余条,陆续查扣存在违法违规内容网站的服务器46台,关闭“僵尸网站”1008个,清理备案资料不准确、实名制落实不到位的网站百余,关停涉嫌网络赌博、私服等违法游戏59款。

目前,警方依据《中华人民共和国网络安全法》第二十四条第一款、第六十一条之规定,依法对该互联网数据中心予以罚款十万元、暂停部分业务一个月,对该公司法人代表和直接责任人分别予以罚款二万元的行政处罚。在案件侦办过程中,对出租服务器供他人开办淫秽色情网站牟利的公司员工杨某予以刑事拘留。